За единицу атомной массы принята атомная единица массы (а. е. м.). Это 1/12 часть массы изотопа углерода с массовым числом 12. Масса атома углерода - 1,993 • 10-26 кг. Вычислим массу а. е. м.: 

1/12 • 1,993 • 10-26 кг = 1,674 • 10-27 кг. 

Итак, абсолютное значение а. е. м. = 1,674 • 10-27 кг. 

За единицу количества вещества в мире микрочастиц принят моль, то есть 6,02 • 1023 элементарных частиц (атомов, молекул, ионов, электронов). Это очень большая величина. (^Если взять такое количество самых маленьких песчинок, то этим количеством песка (6,02 • 1023) можно засыпать все моря и океаны земного шара. 

